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11 nrpokoB U3 hyTo0NIbHOU KOMaHAbI
Urpanun oyeHb OTBETCTBEHHbLIU MaTM.
B urpe atoun 61510 4OCTAaTOYHO MHOIO
[[onoB, aTtak u nepepnau.

6 UrPOKOB MNMOJTy4Ynsin TpaBMbil,

He moryT urpaTtb 1 nexar Ha TpaBe. .=
Ckonbko chyTb0ONMCTOB OCTanochb B E
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Y Ky3bMbI B pyKaX KOP3UHa,
B Hen nexaTt Tpy anenbCUHA
IJecAaTb cNuB 1 ABe XypPMbl 4
CkonbKo ppykTOoB Y Ky3bML




Y ManbILWKN — MAPTbILLKWX

Ha cTone nexanun KHMXKWU:

9 KHNXXEeK Nnpo 3Bepen,

-~ A 4npo perten.

/ KTo U3 Hawumnx pedsaTuLlek,
CKkaxeT, CKONbKO Y MapTbILLUKN
' KHUXEeK?




— [lana - CnoH C,ioHY — CbIHULLKe

MMoaapwun ABeHaauaTb KHUXEK.
UX CNOHEHOK npoyunTtan

U opy3bam cBOUM paspan.
KHury nan oH 6eremory,

[1Be — MOpPCKOMY KaLuarnory.

. - CKOnbKo KHUT ocw@m;:. y CnOHéHK,a?
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«Mawa, y MeHs1 B TpPEx kKopobkax nexart congatuku. Kak
MHE Y3HaTb, CKONbKO Y MEHS1 BCEro CcoJfaaTtukoB, He nepe-
CYUTBLIBAA UX NO OOQHOMY?» — cnpocun Mwuwia.










MOXHO BOCMNONIb30BaThLCHA MNPaBU/IOM: €C&iu B BblpaXeHuu
OAHO W3 ABYX AOEWCTBUMA 3anucaHo B CcKoOkax, TO ero
BbINOJIHAIOT B MNEpPBYI0 o4Yepeab.

(5+3)+4=8+4=72

5+(3+4)=5+7=72

Kakoy 3HaK Hago MnoCTaBUTb Mexay 3TUMKU CyMMamun?

( Siend Yk el Stk 1)




Kakumu Apyrumi Cnocofami MOXHO CROXWUTb yucna 9, 3 1 47
3anuK BO3MOXHbIE BapuaHThl, UCMONb3YA CXEMbI,
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(5/+4)+3

5/+(4/+(3)




@

. MATEMATUKA
% B BOMpOCax U 3afiaHnsax

PynnupoBka cnaraembix. CkoOkun
@KaKMMM APYrMMW CNocobamMu MOXHO COXUTb
yucna 5, 3 1 4?7 3anuuwn BO3MOXHblIE BapUaHTHhI,
NCNONb3YS CXEMb.

EREEEAAAA OOO O0000 AAAAGGS
SN il T S =

(3]+(4h +[3] 5]+ (4]+(3)




(@ [lononHn maremartnyeckue 3anucu K Cxemam.




3anulin OBe CYMMbl K CXEMe.

4+ (2|+3) =_(4]+2)+[3

CpaBHM WX 3Ha4eHWs U  3anuwm  pesynbrar
CPaBHEHMA C MOMOLLbIO 3HAKOB >, < uan =.
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@Bbll‘lOI‘IHM nencrteusa cnoxeHus. lposepb cebs
C NMOMOLLIO «Tabnuubl CNOXEHUs».

(2+4)+1=6+1=17
2+(4+1)=2+5=7
B3+6)+2=9 +2 =11
3+(6+2)=3 +8=11
(4+5)+1= 9_+_1;10
4+55+1)= 4 +6=10




4 ) Bblumcan n 3anvun 3Ha4eHUs CYMM.




MHE BblJ10 TPYOHO
HY>XHO NMO3AHUMATbLCHA ELLE
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